サンケイ化学 農薬登録情報

プレオフロアブル

登録番号:農林水産省登録 第21333号(登録会社:住友化学株)

有効成分:ピリダリル・・・10.0%

毒 性:普通物 販売エリア:九州

適用拡大登録取得のお知らせ

弊社取り扱い商品『プレオフロアブル』が平成22年10 月27日付けで下記のように適用拡大になりました。

【適用病害虫の範囲または使用方法の変更の内容】

- ・作物名「リーフレタス」に適用病害虫名「ナモグリバエ」を追加。
- ・作物名「だいず」の希釈倍数「1000~2000倍」に適用病害虫名「マメシンクイガ」を追加。
- ・作物名「ばれいしょ」に適用病害虫名「ハスモンヨトウ」を希釈倍数「1000~2000倍」で追加。
- ・作物名「かんしょ」及び「さといも」の適用病害虫名「ハスモンヨトウ」の希釈倍数「1000倍」から「1000~ 2000倍」に変更。
- ・作物名「アスパラガス」に適用病害虫名「ネギアザミウマ」を追加。
- ・作物名「きく」を「花き類・観葉植物」に変更。

【適用病害虫の範囲および使用方法】

【変更後】 変更作物のみ

作物名	適用病害虫名	希釈倍数	使用液量	使用時期	本剤の 使用回数	使用方法	ピリダリルを含む 農薬の総使用回 数
リーフレタス	ナモグリバエ ハスモンヨトウ オオタバコガ	1000倍	100~300L /10a			散布	
だいず	マメシンクイガ	1000~2000 倍					2回以内
	ハスモンヨトウ	16倍	800ml/10a	収穫7日 前まで		無ヘリコフ [°] ターーによる 散布	
ばれいしょ	オオタバコガ	1000倍	100 ~ 300L ∕10a			散布	
	ハスモンヨトウ	·1000~2000 倍					
かんしょ さといも	ハスモンヨトウ						
アスパ [°] ラカ [*] ス	ハスモンヨトウ オオタバコガ ヨトウムシ	1000倍		収穫前日 まで			
	ネキ゛アサ゛ミウマ						
花き類・観葉植 物	オオタバコガ	1000倍		発生初期			

使用上の注意事項の追加

【追加事項】

・適用作物群に属する作物またはその新品種に本剤をはじめて使用する場合は、使用者の責任において事前に薬害の有無を十分確認してから使用すること。なお、病害虫防除所等関係機関の指導を受けることが望ましい。



本社 技術普及部 TEL:099-268-7588 東京 技術普及部 TEL:03-3845-7951